

Komisie Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja

Materiál na rokovania komisií Zastupiteľstva

Bratislavského samosprávneho kraja

PRACOVNÝ NÁVRH

na zrušenie spoločnosti Regionálne cesty Bratislava a. s.

Materiál bude prerokovaný v nasledovných komisiách:

Finančná komisia

Komisia dopravy

Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania

Zodpovedný:

Mgr. Emil Pavlík

Zástupca riaditeľky Úradu BSK

JUDr. Matúš Šaray

Vedúci právneho oddelenia

Bc. Miloslava Podmajerská

Predseda predstavenstva spoločnosti Regionálne cesty Bratislava, a. s.

Spracovateľ:

Mgr. Emil Pavlík

Zástupca riaditeľky Úradu BSK

JUDr. Matúš Šaray

Vedúci právneho oddelenia

Bc. Miloslava Podmajerská

Predseda predstavenstva spoločnosti Regionálne cesty Bratislava, a. s.

Bratislava 14. február 2025

Návrh uznesenia

UZNESENIE č./2025

zo dňa 14.02.2025

Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja po prerokovaní materiálu

s c h v a ľ u j e

zrušenie spoločnosti Regionálne cesty Bratislava a. s., IČO: 35 947 161, so sídlom: Čučoriedkova 6, 827 12 Bratislava, likvidáciou

Dôvodová správa

Schválením uznesenia č. 380/2021, zo dňa 11. 6. 2021, o založení novej príspevkovej organizácie Správa ciest Bratislavského samosprávneho kraja (ďalej len „SC BSK“) došlo k naplneniu právneho predpokladu pre postupné ukončenie činnosti spoločnosti Regionálne cesty Bratislava, a.s. (ďalej aj ako „RCBA“).

Aktuálna situácia spoločnosti

Dňa 30. 6. 2021 podpísala spoločnosť RCBA Zmluvu o prevode činností a prechode zamestnancov s novo založenou príspevkovou organizáciou SC BSK, ktorej predmetom bol prevod prevádzkovej činnosti spoločnosti RCBA pri zabezpečovaní údržby a správy ciest II. a III. triedy na SC BSK. Spoločnosť RCBA teda od uvedeného obdobia vykonávala len obmedzený okruh činností spočívajúci vo vedení súdnych sporov popísaných nižšie a v prenájme svojho majetku pre potreby SC BSK. Za účelom výkonu vyššie uvedeného predmetu činnosti uzavrela spoločnosť RCBA so SC BSK dňa 30.6.2021 aj Nájomnú zmluvu, ktorej predmetom bol dočasný prenájom hnutelného majetku RCBA (materiálno technického vybavenia potrebného na vykonávanie činností SC BSK). Z dôvodu vstupu spoločnosti do likvidácie by došlo k postupnému ukončeniu nájomných zmlúv, pričom likvidátor by majetok spoločnosti speňažoval. Nakoľko časť majetku RCBA potrebuje SC BSK na svoju činnosť aj naďalej, bol priebežne odbornými útvarmi BSK ako aj SC BSK vytypovaný zoznam majetku RCBA, ktorý SC BSK potrebuje na svoju činnosť. Tento majetok bol znalecky ocenený a za danú hodnotu priebežne odkupovaný zo strany SC BSK od RCBA. Zároveň bude v najbližšom období od RCBA odkúpené pre BSK jedno osobné motorové vozidlo, ktoré BSK využíva na svoju činnosť (*motorové vozidlo Mercedes V BL 654LA, uvedený v riadku 15 Prílohy č. 2*). Cena odkupovaného majetku bola určená znaleckým posudkom z dôvodu, aby v prípade, ak by v rámci prebiehajúcich súdnych sporov popísaných nižšie bola RCBA neúspešná, nemohlo byť konanie RCBA posúdené ako krátenie veriteľov. RCBA prenájma pre SC BSK aj svoj hnutelný majetok – kancelárske vybavenie, ktoré je evidované v majetku RCBA. Časť majetku, ktorá je zo strany SC BSK využívaná bola ocenená odborným kvalifikovaným odhadom audítora a bude zo strany SC BSK v najbližšom období odkúpená tak, aby mohol byť tento majetok využívaný.

1. Predbežná účtovná závierka za rok 2024

Vzhľadom k už vyššie popísanému obmedzeniu činnosti spoločnosti RCBA iba na prenájom mechanizmov a zariadení pre SC BSK, došlo aj k značnému zníženiu tržieb spoločnosti RCBA. RCBA hradila v rámci svojej činnosti záväzky vyplývajúce z jej činnosti - najmä odmeny audítorov, účtovníkov, jediného člena predstavenstva ako aj odmenu advokáta. Predbežné účtovné zostavy k 31.12.2024 sa nachádzajú v prílohe č. 1 tohto materiálu.

Súvaha a výkaz ziskov a strát v skrátenej forme:

Súvaha

Aktíva		Pasíva	
DHM	0	VI	-1269724
Obežný majetok vrátane č. rozlíšenia	363287	Závazky	1633011
Spolu:	363287	Spolu:	363287

Výkaz ziskov a strát

Výnosy	383687
Náklady na hospodársku činnosť	2122
Náklady fin. činnosť	270
Daň z príjmov	759
Výsledok hospodárenia	381295

Uvedené hodnoty sa ešte budú meniť z dôvodu, že v nich ešte nie je zohľadnená daň z príjmov za rok 2024.

Zároveň je potrebné konštatovať, že spoločnosť RCBA eviduje ku dňu predloženia predmetného materiálu na rokovanie Zastupiteľstva BSK celkovo 9 neukončených súdnych sporov, v ktorých je aktívne alebo pasívne legitimovaná a 2 trestné konania, ktoré boli iniciované zo strany RCBA a BSK.

Stručný prehľad aktívnych súdnych konaní evidovaných spoločnosťou RCBA:

p. č.	Žalobca	Žalovaný	Sp. zn.	Predmet	Termín pojednávania/stav
1.	Ján Voltemar	RCBA	21Cpr/24/2020	o určenie neplatnosti skončenia pracovného pomeru	Žaloba v 1. stupni zamietnutá, prebieha odvolacie konanie, termín pojednávania nebol ešte určený
2.	Jakub Rajt	RCBA	61Cpr/24/2020	o určenie neplatnosti skončenia pracovného pomeru	Prebieha konanie na 1. stupni , pojednávanie určené na 29.01.2025
3.	Jakub Rajt	RCBA	25Cpr/2/2023	o zaplatenie náhrady mzdy	Prebieha konanie na 1. stupni , pojednávanie nebolo vytýčené
4.	Mária Rajtová	RCBA	63Cpr/7/2020	o určenie neplatnosti skončenia pracovného pomeru	Žaloba v 1. stupni zamietnutá, prebieha odvolacie konanie, termín pojednávania nebol ešte určený
5.	Mária Rajtová	RCBA	23Cpr/1/2023	o zaplatenie náhrady mzdy	Prebieha konanie na 1. stupni , pojednávanie nebolo vytýčené
6.	SAROUTE, s. r.o.	RCBA	58Cb/59/2021	o zaplatenie 544 244,20 € s prísl.	v 1. stupni bol žalobca úspešný, prebieha odvolacie konanie, termín pojednávania nebol ešte určený
9.	RCBA	I.P.R., s.r.o.	9Cb/8/2022	o zaplatenie 300 000,-€ s prísl.	v 1. stupni bol žalobca úspešný, prebieha odvolacie konanie, termín pojednávania nebol ešte určený
10.	RCBA	I.P.R., spol. s.r.o.	KRP-105/2-VYS-BA-2024	Trestné oznámenie	Prebieha trestné konanie, posledné úkony dňa 20.09.2024 –

					odpoveď na žiadosť vyšetrovateľa o doručenie požadovaných podkladov
11.	RCBA	SAROUTE, s.r.o.	KRP-311/3-VYS-B5-2019	Trestné oznámenie	Prebieha trestné konanie, posledné úkony dňa 25.08.2024 – odpoveď na žiadosť vyšetrovateľa o doručenie požadovaných podkladov

Pozn.: Podrobnejšie informácie o prebiehajúcich súdnych sú k dispozícii v sídle spoločnosti RCBA na vyžiadanie.

Stručný prehľad relevantných skončených súdnych konaní evidovaných spoločnosťou RCBA:

p. č.	Žalobca	Žalovaný	Sp. zn.	Predmet	Termín pojednávania/stav
1.	RCBA	SAROUTE, s.r.o.	13Cb/2/2022	o zaplatenie 390 012, 03 € s prísl.	Konanie skončené na 2. stupni v neprospech žalobcu, t. j. nebol priznaný žalovaný nárok
2.	I.P.R., spol. s r.o.	RCBA	16Up/965/2024	o zaplatenie 229 705,54 € s prísl.	z dôvodu procesného pochybenia žalobcu bola žaloba zamietnutá

Spoločnosť RCBA naďalej eviduje záväzok voči jedinému akcionárovi vo výške približne 1,5 mil. EUR, ako aj záväzky voči dodávateľom, niektoré viac ako 90 dní po splatnosti. Majetok spoločnosti bol v súlade s Postupmi účtovania a Zákonom o účtovníctve odpisovaný a v súčasnosti je všetok majetok spoločnosti plne odpísaný (výška oprávok k majetku je rovnaká ako jeho obstarávací cena), tzn. jeho zostatková hodnota v účtovníctve je 0. Spoločnosť RCBA má k 31.12.2024 záväzky výrazne prevyšujúce jej majetok, z tohto dôvodu sa jej vlastné imanie dostalo do záporných čísel vo výške 1 269 724 EUR.

Spoločnosť RCBA má všetky svoje záväzky voči štátnym inštitúciám vysporiadané, zostávajú potenciálne záväzky z titulu prebiehajúcich právoplatne ešte neskončených súdnych sporov, ako aj záväzky voči niekoľkým dodávateľom. Významný budúci záväzok predstavuje v prípade prehry súdneho sporu so SAROUTE, s.r.o. splatná daň z príjmov za zdaňovacie obdobie začínajúce 1.1.2025, nakoľko zaúčtovanie tohto záväzku je v plnej výške daňovo neuznaným nákladom. Najväčším veriteľom spoločnosti je momentálne Bratislavský samosprávny kraj, ktorý je aj jej jediným akcionárom. Spoločnosť predpokladá, že všetky záväzky v súčasnosti evidované v účtovníctve (okrem záväzkov voči akcionárovi) budú v likvidácii vysporiadané, preto môže spoločnosť vstúpiť do likvidácie. V prípade, ak by súdne spory vedené voči spoločnosti RCBA zo strany žalobcov boli z pohľadu žalobcov úspešné a majetok spoločnosti by nepostačoval na úhradu týchto záväzkov a zároveň by nedošlo k uzatvoreniu dohody o urovaní týchto záväzkov z majetku RCBA, musela by spoločnosť vstúpiť do konkurzu. V takom prípade by došlo k pomernému

uspokojeniu pohľadávok veriteľov v súlade s ustanoveniami zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov. V súlade s § 154 ods. 1 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník, Bratislavský samosprávny kraj ako akcionár nezodpovedá za záväzky spoločnosti voči jej veriteľom, t. j. v prípade, ak majetok RCBA nebude postačovať na úhradu záväzkov voči jej veriteľom, Bratislavský samosprávny kraj tieto záväzky hradiť nemusí.

2. Informácia o stave majetku

Po vzniku príspevkovej spoločnosti SC BSK uzavrela RCBA s touto organizáciou Nájomnú zmluvu, na základe ktorej prenajíma svoj hnutel'ný majetok za účelom výkonu jej predmetu činnosti, t. j. vykonávanie správy, údržby a rekonštrukcií ciest II. a III. triedy, mostov a ostatných objektov a súčastí na cestách I. a III. triedy, ktoré sú vo vlastníctve BSK a nachádzajú sa na jeho území a na uskutočňovanie stavieb a ich zmien ako aj za účelom vykonávania administratívnych a kancelárskych činností s tým súvisiacich. Zmluva je uzavretá na dobu neurčitú.

Z dôvodu vstupu spoločnosti do likvidácie by došlo k postupnému ukončeniu nájomných zmlúv, pričom likvidátor by majetok spoločnosti speňažoval. Nakoľko časť majetku RCBA potrebuje SC BSK na svoju činnosť aj naďalej, bol priebežne odbornými útvarmi BSK ako aj SC BSK vytypovaný zoznam majetku RCBA, ktorý SC BSK potrebuje na svoju činnosť. Tento majetok bol znalecky ocenený a za danú hodnotu postupne odkupovaný zo strany SC BSK od RCBA. Zároveň bude v najbližšom období od RCBA odkúpené pre BSK jedno osobné motorové vozidlo, ktoré BSK využíva na svoju činnosť. Cena majetku bola na účely odkupov určená znaleckým posudkom z dôvodu, aby v prípade, ak by v rámci prebiehajúcich súdnych sporov popísaných nižšie bola RCBA neúspešná, nemohla byť konanie RCBA posúdené ako neoprávnené krátenie veriteľov. RCBA prenajíma pre SC BSK aj svoj hnutel'ný majetok – kancelárske vybavenie, ktoré je evidované v majetku RCBA. Časť majetku, ktorá je zo strany SC BSK využívaná bola ocenená odborným kvalifikovaným odhadom audítora a bude v najbližšom období zo strany SC BSK odkúpená tak, aby mohol byť tento majetok využívaný.

Po ukončení likvidácie RCBA bude ostávajúci majetok tvoriť likvidačný zostatok, ktorý bude prislúchať jedinému akcionárovi RCBA teda Bratislavskému samosprávnemu kraju.

Zoznam majetku spoločnosti RCBA k dňu prípravy tohto materiálu tvorí Prílohu č. 2 a č. 3 tohto materiálu. V prílohe č. 2 sa nachádza zoznam HIM. Položka v riadku 15 - Mercedes-Bens V 250 BL-654LA bude odkúpená do vlastníctva Bratislavského samosprávneho kraja, nakoľko toto vozidlo potrebuje na svoju činnosť. Odkúpené bude za sumu určenú znaleckým posudkom z dôvodu, aby v prípade, ak by v rámci prebiehajúcich súdnych sporov popísaných nižšie bola RCBA neúspešná, nemohlo byť konanie RCBA posúdené ako neoprávnené krátenie veriteľov. Ostatné mechanizmy uvedené v prílohe č. 2 SC BSK ani BSK nepotrebuje na svoju činnosť a z toho dôvodu môžu ostať v majetku RCBA a byť likvidátorom speňažené a výtazok z predaja bude súčasťou likvidačného zostatku. V prílohe č. 3 sa nachádza majetok OTE. V tabuľke je rozlíšený farebne majetok, ktorý potrebuje SC BSK pre svoju činnosť a z toho dôvodu tento majetok odkúpi, a majetok, ktorý ostane v majetku RCBA a bude súčasťou likvidačného zostatku. Čo sa týka hodnoty odkúpeného majetku OTE, tá bola určená kvalifikovaným odborných odhadom audítora tak, aby rovnako v prípade, ak by v rámci prebiehajúcich súdnych sporov popísaných nižšie bola RCBA neúspešná, nemohlo byť konanie RCBA posúdené ako neoprávnené krátenie veriteľov. Hodnota majetku OTE, ktorý bude odkúpený pre potreby SC BSK bol odborným kvalifikovaným odhadom audítora určený na sumu 56 480 EUR.

Spoločnosť RCBA nevlastní žiadne nehnuteľnosti.

Spoločnosť RCBA eviduje k dňu prípravy tohto materiálu zostatok na bankovom účte v sume 320 021 EUR. K tejto sume sa pripočíta ešte príjem z predaja majetku OTE uvedeného vyššie pre potreby SC BSK a z predaja motorového vozidla uvedeného vyššie pre potreby BSK. Z týchto finančných prostriedkov evidovaných na bankovom účte spoločnosti budú hradené náklady bežnej

prevádzkovej činnosti (odmena štatutára, účtovníka, audítora a advokáta) a zároveň budú finančné prostriedky použité na úhradu preddavku na odmenu likvidátora, odmenu likvidátora a nákladov súvisiacich s likvidáciou spoločnosti.

Finančné prostriedky po úhrade uvedených nákladov a prípadných nárokov veriteľov, ktoré budú prihlásené do likvidácie, budú rovnako súčasťou likvidačného zostatku, ktorý bude príjmom Bratislavského samosprávneho kraja ako jediného akcionára spoločnosti.

3. Likvidácia spoločnosti

Bratislavský samosprávny kraj podľa § 4 ods. 1 písm. f) zákona č. 302/2001 Z. z. o samosprávnych krajoch v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 302/2001 Z. z.“), „zakladá, zriaďuje, zrušuje a kontroluje svoje rozpočtové a príspevkové organizácie a iné právnické osoby podľa osobitných predpisov.“.

Podľa § 11 ods. 2 písm. h) zákona č. 302/2001 Z. z. Zastupiteľstvu BSK je vyhradené „zriaďovať, zakladať, zrušovať a kontrolovať právnické osoby samosprávneho kraja a na návrh predsedu vymenúvať a odvolávať ich vedúcich (riaditeľov), ak osobitný zákon neustanovuje inak, ako aj schvaľovať majetkovú účasť samosprávneho kraja v právnickej osobe“.

Podľa čl. XXII ods. 1 Stanov spoločnosti RCBA „O zrušení spoločnosti rozhoduje valné zhromaždenie.“

Na základe vyššie uvedených ustanovení zákona č. 302/2001 Z. z. a v súlade so Stanovami spoločnosti RCBA je potrebné, aby zámer zrušiť spoločnosť RCBA likvidáciou bol schválený zastupiteľstvom BSK. Následne môže valné zhromaždenie RCBA (tomto prípade štatutár jediného akcionára, t.j. predseda BSK) rozhodnúť o zrušení spoločnosti RCBA likvidáciou.

V súvislosti s predkladaným návrhom na zrušenie spoločnosti RCBA likvidáciou je potrebné brať do úvahy skutočnosť, že spoločnosť RCBA je aj po vstupe do likvidácie naďalej nositeľom práv a povinností a môže byť subjektom právnych vzťahov aj počas obdobia likvidácie, čo znamená, že môže naďalej pokračovať v uzavretých zmluvných vzťahoch. Úkony likvidátora počas likvidácie majú smerovať k ukončeniu podnikateľskej činnosti, avšak spoločnosť RCBA môže aj počas procesu likvidácie podnikat' v postupne sa znižujúcom rozsahu. Postup likvidácie tak znamená postupné ukončovanie podnikateľskej činnosti spoločnosti, ale predovšetkým vysporiadanie existujúcich pohľadávok a záväzkov, ktoré je v zmysle platnej právnej úpravy potrebné vysporiadať tak, aby celková finančná, majetková a teda účtovná bilancia bola kladná. V procese likvidácie je preto nevyhnutné postupovať tak, aby spoločnosti RCBA nevznikali nové straty a zároveň, aby nároky veriteľov spoločnosti RCBA boli v celom rozsahu vysporiadané pred ukončením likvidácie. V opačnom prípade, pokiaľ by takýto stav nebolo možné dosiahnuť, spoločnosť RCBA by bola nútená pokračovať vo svojej podnikateľskej činnosti alebo, v prípade záporného vlastného imania v zmysle zákonného „testu insolventie“, by štatutár spoločnosti (v tomto prípade likvidátor) bol povinný podať návrh na vyhlásenie konkurzu na majetok spoločnosti. Spoločnosť RCBA doteraz vykonala všetky kroky tak, aby vyrovnala všetky svoje záväzky finančným urovnaním alebo zápočtom, resp. uplatnením si svojich nárokov voči konkrétnym dodávateľom prostredníctvom súdnych konaní a trestných oznámení.

Súdne ako aj trestné konania, ktoré v súčasnosti prebiehajú, a ktorých je spoločnosť RCBA účastníkom, nebudú žiadnym spôsobom likvidáciou spoločnosti dotknuté. Obchodný zákonník, ktorý upravuje zrušenie a zánik obchodných spoločností § 75b ods. 3 stanovuje povinnosť likvidátora zastupovať likvidovanú spoločnosť na súde za jednu z jeho úloh.

Pri likvidácii spoločnosti RCBA je cieľom dosiahnuť vysporiadanie pohľadávok a záväzkov spoločnosti a na záver likvidačného procesu dosiahnuť kladný likvidačný zostatok. Tento zostatok bude pozostávať hlavne z majetku spoločnosti (najmä stroje a mechanizmy a ostatný majetok, ktoré

je uvedený v Prílohe č. 2 a Prílohe č. 3 a finančný zostatok na účte a prípadné príjmy zo súdnych konaní za predpokladu, že žalované nároky budú pre RCBA uznané).

Postup pri likvidácii:

- a) Schválenie zámeru zrušiť spoločnosť RCBA s likvidáciou zastupiteľstvom Bratislavského samosprávneho kraja.
- b) Zvolanie mimoriadneho valného zhromaždenia za účelom rozhodnutia zrušenia spoločnosti RCBA, vstupe spoločnosti do likvidácie a určení osoby likvidátora: rozhodnutie neobsahuje dátum začatia likvidácie nakoľko v zmysle § 70 ods. 3 ObZ: *Spoločnosť vstupuje do likvidácie zápisom likvidátora do obchodného registra*.
- c) Zloženie preddavku na odmenu likvidátora do notárskej úschovy vo výške min. 1.500 EUR (Likvidátorom podľa § 72 ods. 1 ObZ: môže byť osoba zapísaná do zoznamu správcov alebo fyzická osoba zapísaná v registri fyzických osôb, ktorá s ustanovením za likvidátora súhlasí.)
- d) Podanie návrhu na zápis zmeny do príslušného obchodného registra.
- e) Zverejnenie výzvy likvidátora na prihlasovanie pohľadávok veriteľov v Obchodnom vestníku a oznámenie vstupu spoločnosti do likvidácie všetkým známym veriteľom.
- f) Zostavenie mimoriadnej účtovnej závierky za obdobie ku dňu predchádzajúcemu vstupu spoločnosti do likvidácie.
- g) Likvidátor vypracuje zoznam prihasených pohľadávok podľa stavu ku dňu uplynutia 45 dní od zverejnenia oznámenia vstupu do likvidácie a následne ho v lehote do 30 dní od jeho vyhotovenia uloží do Zbierky listín.
- h) Likvidátor vyhotoví ku dňu uplynutia 45 dní od zverejnenia výzvy základný zoznam majetku spoločnosti a uloží ho v lehote do 30 dní od jeho vyhotovenia do Zbierky listín.
- i) Súdne spory počas likvidácie.
Spoločnosť je aj naďalej aktívne ako aj pasívne legitimovaným subjektom v súdnych konaniach, teda je oprávnená naďalej viesť súdne spory a uplatňovať v nich svoje nároky alebo sa proti vzneseným nárokom brániť. V nadväznosti na uvedené preto spoločnosť bude účastníkom súdnych sporov a je oprávnená nadobúdať práva priznané súdom v súdnom konaní. Zároveň môže vystupovať ako poškodený v rámci trestného konania a uplatňovať si nároky na náhradu škody.
- j) Uspokojenie pohľadávok veriteľov.
Pohľadávky veriteľov spoločnosti budú uspokojené priebežne počas procesu likvidácie, pričom sa bude prihliadať na všetky pohľadávky, ktoré vyplývajú z účtovnej evidencie spoločnosti a/alebo pohľadávky veriteľov, ktoré boli uplatnené.
- k) Najskôr možno ukončiť likvidáciu v lehote šesť mesiacov po oznámení o vstupe spoločnosti do likvidácie. V prípade, ak spoločnosť má daňový nedoplatok alebo sa u nej nevykonáva daňová kontrola, tak sa lehota v ktorej možno ukončiť likvidáciu predlžuje o ďalších šesť mesiacov (t. j. 12 mesiacov).
- l) Ku dňu skončenia likvidácie likvidátor zostaví účtovnú závierku, konečnú správu o priebehu likvidácie a návrh na rozdelenie likvidačného zostatku medzi tých, ktorí majú právo na likvidačný zostatok. Oznámenie o zostavení účtovnej závierky, konečnej správy o priebehu likvidácie a návrhu na rozdelenie likvidačného zostatku (oznámenie o skončení likvidácie) likvidátor bezodkladne zverejní.

- m) Zvolanie valného zhromaždenia za účelom schválenia mimoriadnej účtovnej závierky, konečnej správy a návrhu na rozdelenie likvidačného zostatku.
- n) Zverejnenie Oznámenia o zostavení účtovnej závierky, konečnej správy o priebehu likvidácie a návrhu na rozdelenie likvidačného zostatku v Obchodnom vestníku.
- o) Alternatívne v zmysle § 75j ods. 4 ObZ: *„Ak do 60 dní po zverejnení oznámenia o skončení likvidácie spoločníci alebo príslušný orgán spoločnosti nerozhodne inak, považujú sa účtovná závierka, konečná správa o priebehu likvidácie a návrh na rozdelenie likvidačného zostatku márnym uplynutím tejto lehoty za schválené.“*
- p) Podanie návrhu na výmaz spoločnosti z obchodného registra.

V súvislosti s vyššie uvedeným navrhujeme, aby Zastupiteľstvo BSK v súlade s § 11 ods. 2 písm. h) zákona č. 302/2001 Z. z., schválilo zámer zrušiť spoločnosť Regionálne cesty Bratislava a. s., IČO: 35 947 161, so sídlom: Čučoriedkova 6, 827 12 Bratislava s likvidáciou.